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În Satire, Horaţiu scrie: <Oricine îmi iese în cale mă întreabă: &quot;Hei, bunule, (tu trebuie să
ştii pentru că eşti în relaţii mai strânse cu zeii). Ce-ai mai auzit despre daci ?&quot;>.

  

   Dacii erau aliaţi ai lui Antoniu şi circulau zvonurile asupra unor intenţii de invadare a Italiei în
anul 31 î.e.n.. (FHDr, pag. 209, Satire, II, 6, 51-53).

  

   Iar în Ode, III, 6, 13-14: <Puțin a lipsit ca Roma, sfâşiată de lupte interne, să fie nimicită de
daci şi de etiopieni, aceştia sunt de temut prin flota lor...>. O campanie a lui Crassus a înfrânt o
armată dacică, anterior sau în anul în care a fost scrisă oda (ea fost scrisă în 29 î.e.n.).

  

   Dacă ne uneam forţele, încă din anul 31 î.e.n. am fi fost la Roma ca stăpânitori, nu drept
gladiatori...

  

   Câteodată, atacurile preventive sunt utile.. Dar trebuie să cucereşti şi să te înstăpâneşti !

      

   Roma, pământul uliţelor daco-române ! Să zburde Daciile la Roma ! Dar unii spun că se
preferă Duster (adică praf), capitonate cu piele (pentru şezut) ! Sciţii ne oferă scalpurile
duşmanilor lor pentru capitonare (FHDr I, pag. 37, X. Heroodot, IV, 64)! Trebuie multe tare, dar
avem ceva împotriva modului cum le jupoaie şi cum le răzuie de carne cu ajutorul unei coaste
de bou ! La asta sunt buni boii noştrii, să devină coaste pentru jupuit scalpurile la sciţi ?

  

   Iată de ce, doar zvonurile nu sunt bune !

  

   Nicolaos din Damasc, care a avut legături strânse cu Herod cel Mare, a pledat pentru cauza
evreilor în faţa romanilor. În <Compendiu despre moravuri> scrie: <125 (99); Exc. de virtut. I,
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353, 13… }I numesc panoni şi daci pe toţi câţi locuiesc dincolo de fluviul Rin şi deasupra golfului
Ionic şi a neamurilor ilirice  >. Trebuia să ne spună Nicolaos din Damasc că noi locuim dincolo
de fluvial Rin ? <Dincolo de Rin>, pământul uliţelor daco-române ! Să zburde Daciile şi la ei !
Cum ? Tot Duster (adică praf) ? <Numquid de Dacis audisti ?>… Şi-ar dori Audi poate, nu Dacii
?

  

   Iar unii spun că nu se spune uliţe, ci se pronunţă oliţe (á la tauro-sciţi)... Or fi în relaţii mai
strânse cu zeii ? Premiul Pulitzer e de fapt premiul Politzer !? Sau ori fi tot zvonuri gen Roma 31
î.e.n. ? Sau era o prevestire despre 2031 ? Ştiţi ce fac italienii (care poate descend din
gladiatorii daci care i-au înfrânt pe gladiatorii suebi Dio Cassius, LI, 22, 6, 8) ? Cum ? Nu  se
ştie dacă i-au înfrânt pe suevi ? Ne trimit italienii (actuali)la Sapporo să câştigăm Jocurile
Olimpice !? Dar pentru asta  trebuie să batem mingea rău de tot ! Italienii nu ne-au vrut
campioni europeni ? Să ne accepte drept campioni olimpici ! Căci batem mingea rău de tot !
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